
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  
 

21.10.2021 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:  42 особи 
Відсутні:  0 

 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 
1. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками, які пройшли навчання протягом вересня та жовтня 2021 
року. 

(Корнієнко С.П., педпрацівники) 
 

1. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного 

кабінету, про розгляд клопотань Замули О.О., Козачкової А.С, Кублінського І.А 
та Пелипань Я.М. щодо визнання результатів підвищення кваліфікації.  

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. №800 

результати підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які 

мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи 

підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів 

підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради. 
СЛУХАЛИ: Замулу О.М., викладача фахових дисциплін, яка повідомила, 

що скориставшись послугами платформи підвищення кваліфікації ГО «ІППО», 

взяла участь у тренінгу на тему «Освітні сервіси. Реалізація компетентнісного 

навчання». Викладач ознайомила присутніх з програмою підвищення 

кваліфікації та зазначила, що в результаті навчання познайомилася із 

сучасними дослідженнями закордонних експертів із освітніх питань, оволоділа 

практичними знаннями щодо необхідності зрощення у студентів внутрішньої 

мотивації до навчання та навичками роботи із сучасними освітніми 

програмами. За підсумками навчання отримала сертифікат № 8719806422283 

від 27.09.2021 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми - 6 
год./0,2 кредиту ЄКТС.  

СЛУХАЛИ: Козачкову А.С., заступника директора з виховної роботи, 
яка зазначила, що сучасні діти відрізняються від інших, і педагоги повинні 

змінити свій підхід до них щоб покращити середовище у групі та організувати 

дружній колектив. Тому з метою посилення ефективності виховної роботи, 



пройшла підвищення кваліфікації за темою «Неформальні підходи у роботі 

класного керівника».  Проінформувала про результати навчання, та повідомила, 

що за його підсумками отримала сертифікат №562067258491 від 05.10.2021 р., 

який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми - 6 год./0,2 кредиту ЄКТС. 

Також повідомила про результати участі у вебінарі, який відбувся на платформі 

ТОВ «На урок» на тему «YouTube-канал сучасного педагога: від створення 

контенту до організації дистанційного навчання» за напрямами «Наскрізні 

навички», «ІКТ», «Практичні прийоми». В ході навчання дізналася про те, як 

створити та використовувати контент із власного YouTube-каналу під час 

освітнього процесу, отримала поради щодо пошуку та використання корисних 

інструментів із теми, а також навчилася працювати із своїм YouTube-каналом 

під час очного та дистанційного навчання. В результаті удосконалила  

компетентності, передбачені стандартами освіти, а саме: професійні, 

інноваційність, інформаційно-комунікаційна, цифрова. За підсумками навчання 

отримала сертифікат № В541-1538949 від 03.09.2021 р., який посвідчує 

тривалість навчання із вказаної теми - 2 год./0,06 кредиту ЄКТС.  
СЛУХАЛИ: Кублінського І.А., викладача фахових дисциплін, який 

проінформував, що з метою підвищення кваліфікації пройшов курс по темі 

«Медіаграмотність для освітян». Зазначив, що дана тема наразі є актуальною, 

так як кожен педагог повинен не тільки знати, які небезпеки несуть із собою 

цифрові технології та як на нас впливає інформаційний тиск, а й повинен вміти  

сам захищатися від цих небезпек та навчити цьому дітей. Суб’єктом 

підвищення кваліфікації є Платформа масових відкритих онлайн-курсів ГО 

«Прометеус». Доповідач ознайомив присутніх з програмою курсу та з 

результатами навчання. Зазначив, що отримані знання знадобляться в 

подальшій викладацькій діяльності. За підсумками навчання отримав 

сертифікат від 23.09.2021 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної 

теми - 60 год./2 кредити ЄКТС.  
СЛУХАЛИ: Пелипань Я.М., викладача математики, яка повідомила, що з 

метою формування цифрової компетентності щодо використання  можливостей 

цифрових інструментів Google в професійній діяльності, опрацювання переваг 

Google Workspace for Education, організації персонального інформаційного 

середовища та застосування цифрових інструментів для організації ефективної 

взаємодії учасників освітнього процесу пройшла підвищення кваліфікації на 

тему «Цифрові інструменти GOOGLE для закладів вищої, фахової передвищої 

освіти». Зазначила, що отримані знання знадобляться в подальшій викладацькій 

діяльності. За підсумками навчання отримала сертифікат №17GW-082 від 

19.10.2021, який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми - 30 год./1 

кредит ЄКТС.  
ВИСТУПИЛИ: Сендзюк Р.В., директор коледжу, який запропонував 

визнати результати підвищення кваліфікації Замули О.М., Козачкової А.С., 



Кублінського І.А. та Пелипань Я.М., як такі, що забезпечують професійний ріст 

і вдосконалення викладача.   
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Замули О.О. голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. 

голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Кублінського І.А. 

голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Пелипань Я.М. 

голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
 
 
 
 
 
 

  



РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Визнати результати підвищення кваліфікації таких педагогічних 

працівників: 
- Замули О.М. в обсязі 6 год./0,2 кредиту ЄКТС; 
- Козачкової А.С. в обсязі 8 год./0,26 кредиту ЄКТС; 
- Кублінського І.А.  в обсязі 60 год./2 кредити ЄКТС 
- Пелипань Я.М. в обсязі 30 год./1 кредит ЄКТС. 

 
 
 
 

Голова педради     Роман СЕНДЗЮК 
 
 

             Секретар                             Ганна ТИХОВИЧ 
 

 


